
Setkání se zástupci škol k vytvoření Zastupitelstva mladých 

Datum: 30. března 2016 do 14:30 do 16:00 hod. 

Místo: zasedací místnost v Grabově vile, Na Košince 1, Praha 8 

Přítomni 

za MČ Praha 8: MgA. Petr Vilgus, Ph.D., zástupce starosty MČ Praha 8 a politik místní 

Agendy 21, Mgr. et Mgr. BcA Jana Pešlová, zastupitelka a předsedkyně Komise pro školství, 

za ÚMČ Praha 8: Bc. Iva Hájková, koordinátorka místní Agendy 21, 

zástupci 18 škol: ZŠ a MŠ Lyčkovo nám, ZŠ Burešova, PB-VOŠ a SŠ managementu, s.r.o., 

ZŠ Bohumila Hrabala, ZŠ při psychiatrické nemocnici Bohnice, ZŠ Hovorčovická, ZŠ 

Mazurská, ZŠ a MŠ Dolákova, ZŠ a MŠ U Parkánu, ZŠ U Školské zahrady, ZŠ a MŠ Na 

Slovance, Gymnázium Ústavní, CZŠ Don Bosco, ZŠ Palmovka, Gymnázium U Libeňského 

zámku, ZŠ a MŠ Za Invalidovnou, SŠ veřejnoprávní a VOŠ prevence kriminality a krizového 

řízení Praha, s.r.o., ZŠ Ústavní, 

host: Pulcmanová Eva. 

 

Cíl setkání: seznámení s projektem Zastupitelstvo mladých v Praze 8 

 

Na setkání k nově vznikajícímu projektu Zastupitelstvo mladých bylo pozváno 40 ZŠ a SŠ 

z Prahy 8. Pozvání přijali především učitelé občanské nauky, společenských věd, ale i ředitelé 

a další. Po úvodním vzájemném seznámení všech přítomných představila Iva Hájková proces 

místní Agendy 21, který MČ Praha 8 realizuje na základě usnesení Zastupitelstva MČ Praha 8 

od března 2015. Jeho hlavním cílem je udržitelně rozvíjet Prahu 8 ve spolupráci s veřejností, 

různými neziskovými a soukromými organizacemi, dětmi a mládeží. Z tohoto důvodu se 

připravuje zřízení Zastupitelstva mladých (ZM) od září 2016. 

 

Přítomní byli seznámeni s návrhem ustanovení ZM a s návrhem jeho činnosti. Pokud budou 

mít děti ve školách zájem zapojit se do ZM, nahlásí je škola na email Ivy Hájkové, 

iva.hajkova@praha8.cz do konce května 2016. Děti musí na Praze 8 bydlet a být ve věku od 

10 let do ukončení střední školy v prezenčním studiu. Každá škola může nahlásit nanejvýš 2 

děti. 

 

V rámci diskuze bylo domluveno, že pí Hájková zašle 4. dubna všem přítomným návrh 

přihlášky do ZM, na které bude povinný podpis rodičů. Její součástí budou základní 

informace o ZM, a co členství dětem přinese. Připomínky k přihlášce je možno zaslat do 8. 

dubna na email pí Hájkové. Následně pak bude všem 40 školám zaslána odsouhlasená 

přihláška s termínem nahlášení zájemců o práci v ZM do konce května 2016.  

 

Zástupci ze ZŠ Palmovka a ZŠ Ústavní nabídli pomoc při koordinaci ZM od září 2016. 

Bližší informace v přiložené prezentaci. 

Zapsala: Iva Hájková 

mailto:iva.hajkova@praha8.cz

